
 

 
Zblewo, 18.05.2018 

 

Dotyczy: Numer sprawy: RO.271.27.2018 - na dostawę dygestoriów dla 5 placówek 

oświatowych Gminy Zblewo, w ramach projektu „Poznawanie przez działanie kluczem do 

sukcesu – wyrównywanie szans edukacyjno - rozwojowych uczniów szkół Gminy Zblewo” 

realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego 

na lata 2014-2020 przez Gminę Zblewo  

 

 
 Zamawiający przekazuje wyjaśnienia do treści SIWZ wraz z pytaniami. 

 
Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści dygestoria o głębokości zewnętrznej 960 mm? Jeśli nie, proszę o 

wyjaśnienie. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuści dygestoria o wymiarze 1200x960x2600 mm (szer. x gł. x wys.)? 

Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.  

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuści dygestoria ze ścianami bocznymi wykonanymi z płyty 

laminowanej z wstawkami ze szkła hartowanego o wymiarach 400x900 mm? Jeśli nie, proszę 

o wyjaśnienie. 

Odpowiedź 1 

      TAK 

Odpowiedź 2 

      TAK 

Odpowiedź 3 

      TAK 

 

 

 


